



Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie

Kanclerz

Szczecin, dnia 06.09.2018 r.

sygn. DZP-262-288/2019

[bip.pum.edu.pl](http://bip.pum.edu.pl)

**Dotyczy: postępowania pn.: „Dostawa sprzętu endoskopowego dla Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego w Szczecinie” – DZP-262-29/2019.**

**WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA  
treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Zamawiający – Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, niniejszym wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

**Pytanie nr 1, dotyczy załącznika nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów technicznych, IB – Monitor – pozycja 32**

Czy Zamawiający dopuści do postępowania monitor o Przekątnej ekranu – 26”; Rodzaj panelu: LED a-Si TFT z aktywną matrycą ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę. W związku z tym Załącznik nr 2 do SIWZ, pkt 32 otrzymuje nowe następujące brzmienie:

32.	Przekątna ekranu –min. 26”; Rodzaj matrycy- LED: IPS- Pro albo LED a-Si TFT z aktywną matrycą	TAK	
-----	--	-----	--

**Pytanie nr 2, dotyczy załącznika nr II do SIWZ – „Zestawienie parametrów technicznych, IIB – Monitor, pozycja 59.**

Czy Zamawiający dopuści do postępowania monitor o Przekątnej ekranu – 26”; Rodzaj panelu: LED a-Si TFT z aktywną matrycą ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę. W związku z tym Załącznik nr 2 do SIWZ, pkt 59 otrzymuje nowe następujące brzmienie:

59.	Przekątna ekranu –min. 26”; Rodzaj matrycy- LED: IPS- Pro albo LED a-Si TFT z aktywną matrycą	TAK	
-----	--	-----	--

**Pytanie nr 3, dotyczy Załącznika nr 1 do SIWZ – „Projekt umowy”, §1, ustęp 4.**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie przedmiotu zamówienia np. np. ramię na monitor do wózka, reling do wózka, pokrywa i dreny do ssaka, kontener do myjni ręcznej, które nie są wyrobami medycznymi - stawka VAT 23% i tym samym zrezygnuje z konieczności posiadania dla tego przedmiotu zamówienia z dokumentów o którym mowa w umowie w paragrafie 1 ustęp 4?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane rozwiązanie. To na Wykonawcy spoczywa obowiązek czy dany wyrób powinien posiadać wpis do rejestru wyrobów medycznych czy też nie. Konsekwencją tego powinno być złożenie stosownego oświadczenia przez Wykonawcę, że oferowany asortyment do sprzętu wskazanego przez Wykonawcę nie wymaga wpisu do rejestru wyrobów medycznych.

**Pytanie nr 4, dotyczy Załącznika nr 1 do SIWZ – „Projekt umowy” oraz opisu przedmiotu zamówienia**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie również sprzętu fabrycznie nowego urządzenia wyprodukowane w 2018 r.? Nasza odpowiedzialność, w tym odpowiedzialność gwarancyjna, jest niezależna od daty produkcji i jest liczona zawsze od daty instalacji.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane rozwiązanie. W związku z tym:

- w Rozdziale XIV – „Opis przedmiotu Zamówienia” w pkt 1. zapis „Rok produkcji: 2019 r., sprzęt nowy” otrzymuje nowe następujące brzmienie „Rok produkcji: min 2018 r. sprzęt nowy”,
- w Rozdziale XIV – „Opis przedmiotu Zamówienia” w pkt 3 zapis „Dostarczony przedmiot zamówienia musi być kompletny, wolny od wad fizycznych i prawnych, wyprodukowany nie wcześniej niż w roku 2019. oraz oryginalnie zapakowany w sposób zabezpieczający przed przypadkowym uszkodzeniem.” otrzymuje nowe następujące brzmienie:  
„Dostarczony przedmiot zamówienia musi być kompletny, wolny od wad fizycznych i prawnych, wyprodukowany nie wcześniej niż w roku ~~2019~~ 2018 oraz oryginalnie zapakowany w sposób zabezpieczający przed przypadkowym uszkodzeniem.”
- W Załączniku nr 1 do umowy § 1, pkt 3 otrzymuje nowe następujące brzmienie:  
„Wykonawca oświadcza, że urządzenie będące przedmiotem niniejszej umowy jest kompletne, wolne od wad fizycznych i prawnych, wyprodukowane nie wcześniej niż w roku ~~2019~~ 2018 oraz oryginalnie zapakowane w sposób zabezpieczający przed przypadkowym uszkodzeniem.”
- W załączniku nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” pkt IA otrzymuje nowe następujące brzmienie:

IA. PROCESOR KAMERY Full HDTV	
Producent) .....	
• Model .....	
• Kraj pochodzenia .....	

- Fabrycznie nowe urządzenie, wyprodukowane *min.* w ~~2019~~ 2018 r.

- załączniku nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” pkt IB MONITOR otrzymuje nowe następujące brzmienie:

IB. MONITOR	
Producent) .....	
Model .....	
Kraj pochodzenia .....	
Fabrycznie nowe urządzenie, wyprodukowane <i>min.</i> w <del>2019</del> 2018 r.	

- W załączniku nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” pkt IC WÓZEK ENDOSKOPOWY otrzymuje nowe następujące brzmienie:

IC. WÓZEK ENDOSKOPOWY	
Producent) .....	
Model .....	
Kraj pochodzenia .....	
Fabrycznie nowe urządzenie, wyprodukowane <i>min.</i> w <del>2019</del> 2018 r.	

- W załączniku nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” pkt II WIEŻA ENDOSKOPOWA (FullHD / NBI) - PLATFORMA KOMPATYBILNA ZE SPRZĘTEM LAPAROSKOPOWYM I ENDOSKOPIĄ GIĘTKĄ otrzymuje nowe następujące brzmienie:

II. WIEŻA ENDOSKOPOWA (FullHD / NBI) - PLATFORMA KOMPATYBILNA ZE SPRZĘTEM LAPAROSKOPOWYM I ENDOSKOPIĄ GIĘTKĄ	
IIA. ŹRÓDŁO ŚWIATŁA I PROCESOR WIDEO	
Producent) .....	
Model .....	
Kraj pochodzenia .....	
Fabrycznie nowe urządzenie, wyprodukowane <i>min.</i> w <del>2019</del> 2018 r.	

- W załączniku nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” pkt IIB MONIOTOR otrzymuje nowe następujące brzmienie:

IIB MONITOR	
Producent) .....	
Model .....	
Kraj pochodzenia .....	
Fabrycznie nowe urządzenie, wyprodukowane <i>min.</i> w <del>2019</del> 2018 r.	

- W załączniku nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” pkt IIC WÓZEK ENDOSKOPOWY otrzymuje nowe następujące brzmienie:

IIC WÓZEK ENDOSKOPOWY	
Producent) .....	
Model .....	
Kraj .....	
Fabrycznie nowe urządzenie, wyprodukowane <i>min.</i> w <del>2019</del> 2018 r.	

- W załączniku nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” pkt IID POMPA IRYGACYJNA otrzymuje nowe następujące brzmienie:

IID POMPA IRYGACYJNA	
Producent) .....	
Model .....	
Kraj pochodzenia .....	
Fabrycznie nowe urządzenie, wyprodukowane <i>min.</i> w <del>2019</del> 2018 r.	

- W załączniku nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” pkt IIE POMPA SSĄCA otrzymuje nowe następujące brzmienie:

IIE POMPA SSĄCA	
Producent) .....	
Model .....	
Kraj pochodzenia .....	
Fabrycznie nowe urządzenie, wyprodukowane <i>min.</i> w <del>2019</del> 2018 r.	

- W załączniku nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” pkt III WIDEOGASTROSKOP HD/NBI otrzymuje nowe następujące brzmienie:

III. WIDEOGASTROSKOP HD/NBI	
Producent) .....	
Model .....	
Kraj pochodzenia .....	
Fabrycznie nowe urządzenie, wyprodukowane <i>min.</i> w <del>2019</del> 2018 r.	

- W załączniku nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” pkt IV. WIDOKOLONOSKOP HD/NBI otrzymuje nowe następujące brzmienie:

IV. WIDOKOLONOSKOP HD/NBI	
Producent) .....	
Model .....	
Kraj pochodzenia .....	
Fabrycznie nowe urządzenie, wyprodukowane <i>min.</i> w <del>2019</del> 2018 r.	

- W załączniku nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” pkt V. MYJNIA ENDOSKOPOWA Z WYPOSAŻENIEM otrzymuje nowe następujące brzmienie:

V. MYJNIA ENDOSKOPOWA Z WYPOSAŻENIEM	
Producent) .....	
Model .....	
Kraj pochodzenia .....	
Fabrycznie nowe urządzenie, wyprodukowane <i>min.</i> w- <del>2019</del> 2018 r.	

- W załączniku nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” pkt VI. SYSTEM ARCHIWIZACJI ZDJĘĆ I FILMÓW otrzymuje nowe następujące brzmienie:

VI. SYSTEM ARCHIWIZACJI ZDJĘĆ I FILMÓW	
Producent) .....	
Model .....	
Kraj .....	pochodzenia
Fabrycznie nowe urządzenie, wyprodukowane <i>min.</i> w- <del>2019</del> 2018 r.	

- W załączniku nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” pkt VII. LAPAROSKOP ZINTEGROWANY otrzymuje nowe następujące brzmienie:

VII. LAPAROSKOP ZINTEGROWANY	
Producent) .....	
Model .....	
Kraj pochodzenia .....	
Fabrycznie nowe urządzenie, wyprodukowane <i>min.</i> w- <del>2019</del> 2018 r.	

- W załączniku nr 2 do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” pkt VIII. DIATERMIA otrzymuje nowe następujące brzmienie:

VIII. DIATERMIA	
Producent) .....	
Model .....	
Kraj pochodzenia .....	
Fabrycznie nowe urządzenie, wyprodukowane <i>min.</i> w- <del>2019</del> 2018 r.	

**Pytanie nr 5, dotyczy Załącznika nr 1 do SIWZ – „Projekt umowy”, §3, ustęp 2.**

Celem doprecyzowania zapisów umowy prosimy o potwierdzenie, że naprawy, wymiana części na nowe o których mowa w paragrafie 3 ustęp 2 dotyczy napraw uznanych przez serwis jako naprawy gwarancyjne?

Naprawy mogą być następstwem zarówno wady tkwiącej w urządzeniu jak i nieprawidłowego użytkowania bądź celowego uszkodzenia. Obowiązek naprawy, wymiana części urządzenia wynikających z nieprawidłowego użytkowania bądź celowego uszkodzenia byłby naruszeniem zasady równości stron umowy,

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że przedmiotowy zapis dotyczy napraw gwarancyjnych.**

**Pytanie nr 6, dotyczy Załącznika nr 1 do SIWZ – „Projekt umowy”, §3, ustęp 12 oraz opisu przedmiotu zamówienia**

Czy Zamawiający celem doprecyzowania zapisów umowy wyrazi zgodę na następujące brzmienie paragraf 3 ustęp 12 umowy:

„W przypadku nie usunięcia przez Wykonawcę uszkodzenia/awarii/usterki/wady w wyznaczonym wyżej terminie Zamawiający może zlecić ich usunięcie osobie trzeciej posiadającej autoryzację producenta na koszt Wykonawcy”

**Odpowiedź:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ. Zamawiający dopuszcza możliwość ewentualnego zlecenia tego typu świadczeń tylko wykwalifikowanym podmiotom i tylko w przypadku niewykonania obowiązku przez Wykonawcę.**

**Pytanie nr 7, dotyczy Załącznika nr 1 do SIWZ – „Projekt umowy”, §3, ustęp 13 oraz Załącznika nr 2 do SIWZ – Zestawienie parametrów techniczno - użytkowych**

Celem doprecyzowania zapisów umowy prosimy o dopuszczenie na następujący zapis umowy paragrafu 3 ustęp 13

„Liczba napraw gwarancyjnych tego samego podzespołu, uprawniająca do wymiany podzespołu na nowy – max. 3 naprawy gwarancyjne”

Naprawy mogą być następstwem zarówno wady tkwiącej w urządzeniu jak i nieprawidłowego użytkowania bądź celowego uszkodzenia. Obowiązek wymiany podzespołu wynikający z nieprawidłowego użytkowania bądź celowego uszkodzenia byłby naruszeniem zasady równości stron umowy,

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższych zmian do projektu umowy. Przedmiotowe zapisy dotyczą ilości napraw gwarancyjnych, w związku z powyższym nie ma potrzeby modyfikacji tego ustępu.**

**Pytanie nr 8, dotyczy Załącznika nr 1 do SIWZ – „Projekt umowy”, §5, ustęp 1, ppkt. 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości podanej kary do 0,5% ?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie powyższych zmian do wzoru umowy. W związku z tym, §5, ustęp 1, ppkt. 1 otrzymuje nowe następujące brzmienie:**

**„w przypadku opóźnienia w realizacji zamówienia - kara umowna będzie wynosiła  $\pm$  0,5% wartości umowy za każdy dzień opóźnienia;”**

**Pytanie nr 9, dotyczy Załącznika nr 1 do SIWZ – „Projekt umowy”, §5, ustęp 1, ppkt. 2**

Czy Zamawiający zrezygnuje z naliczania kar umownych w przypadku dostarczenia sprzętu zastępczego na czas naprawy, który zapewni ciągłość pracy pracowni? W przypadku zgody prosimy o umieszczenie stosownego zapisu w umowie

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane rozwiązanie. Wykonawca zobowiązany jest zatem w przypadku przestoju w usunięciu uszkodzenia/awarii/usterki/wady do dostarczenia sprzętu zastępczego na ten czas o parametrach nie gorszych niż zaoferowane w swojej ofercie. W związku z tym §5, ustęp 1, ppkt. 2 otrzymuje nowe następujące brzmienie:

*„w przypadku opóźnienia w usunięciu uszkodzenia/awarii/usterki/wady - kara umowna będzie wynosiła 0,5 % wartości umowy za każdy dzień opóźnienia, z zastrzeżeniem ust. 4”;*

W §5 zostaje dodany ustęp nr 4 o następującym brzmieniu:

*„4. W przypadku dostarczenia sprawnego sprzętu zastępczego zatwierdzonego przez Zamawiającego na czas usunięcia uszkodzenia/awarii/usterki/wady lub przestoju na czas naprawy uszkodzenia/awarii/usterki/wady, który zapewni ciągłość pracy w takich samych warunkach oraz przy zachowaniu parametrów urządzenia nie gorszych niż zaoferowany sprzęt Zamawiający nie będzie stosował kar wskazanych w ust. 1 pkt. 2”.*

**Pytanie nr 10, dotyczy Załącznika nr 1 do SIWZ – „Projekt umowy”, §5, ustęp 1, ppkt. 3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie z umowy zapisu „za każdą godzinę opóźnienia” i zmieni zapis „za każdy dzień opóźnienia” ?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.**

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

W imieniu Zamawiającego:

ZASTĘPCA KANCLERZA  
ds. Administracyjnych  
Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego  
w Szczecinie  
*mgr Andrzej Gajewski*

Załączniki:

1. SIWZ po zmianach z dnia 06.09.2019 r.
2. Załącznik nr 1 do SIWZ – Wzór umowy po zmianach z dnia 06.09.2019 r.
3. Załącznik nr 2 do SIWZ – Zestawienie parametrów techniczno – użytkowych po zmianach z dnia 09.09.2019 r.